Récolte 2008 de la parcelle Agroforesterie de Parcé

Témoin
Témoin culture _ Classique _ Classique culture Moyenne
Bande 1 6 m 60 @ 64 1 64 1 64 1 64 1 64 4 64,00
Madis grain 1m 60 Passage Pulvé
0 ha 50 6 m 60 @ 64 e 64 e 64 e 64 e 64 4 64,00
64 Qtx/ha  Moy. 4+ 64,00 4+ 64,00 4+ 64,00 4+ 64,00 4 64,00 4 64,00
Bande 2 Témoin culture Classique _ Classique _ culture Moyenne
Blé tendre 6 m 60 4 65 & 70 & 70 =3 75 N 70,00
0 ha 86 6 mé60 @« 80 1 83 1 85 @ 80 4 82,00
62.6 Qtx 1m 60 Passage Pulvé
72.8 Qtx/ha 6 m 60 @« 80 = 76 = 78 1 85 1 80 4 79,80
6 m60 = 75 * 80 * 80 = 78 4+ 85 4 79,60
Moy. = 75,00 = 77,25 =3 78,25 1 79,50 1 82,50 =3 77,85
Témoin
Bande 3 Témoin culture Classique _ Classique _ Culture Moyenne
Orge Hiver 6 m 60 & 70 & 75 & 65 = 80 = 85 ¥ 75,00
0 ha 86 6 m60 & 73 =) 80 & 70 =) 84 @ 90 = 79,40
73 Qtx 1m 60 Passage Pulvé
84.8 Qtx/ha 6 m 60 @ 90 2 65 = 80 4 94 1 90 = 83,80
6 m60 1 90 4 80 4 84 @ 98 4 80 = 86,40
Moy. = 80,75 Ik 75,00 4% 74,75 1 89,00 =3 86,25 =3 81,15
Bande 4 Témoin culture Classique _ Classique _ Culture Moyenne
Mdis grain 6 m 60 @« 64 @« 64 @« 64 @« 64 @« 64 4 64,00
0 ha 86 6 mé60 @« 64 1 64 1 64 1 64 i 64 4 64,00
1m 60 Passage Pulvé
64 Qtx/ha 6 m60 i 64 i 64 i 64 i 64 i 64 4+ 64,00
6 m 60 e 64 e 64 e 64 e 64 1 64 4 64,00
Moy. 4+ 64,00 4+ 64,00 4+ 64,00 4 64,00 4 64,00 4 64,00
Bande 5 Témoin culture Classique _ Classique _ Culture Moyenne
Mdis grain 6 m 60 @« 64 @« 64 @« 64 @« 64 @« 64 4 64,00
0 ha 50 1m 60 Passage Pulvé
64 Qtx/ha 6 m60 @ 64 e 64 e 64 e 64 e 64 4 64,00
Moy. 4+ 64,00 4+ 64,00 4+ 64,00 4 64,00 4 64,00 4 64,00
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